

## Чем определяется уровень Человек в духовном и в материальном?

Автор: Евгений

22.05.2010 22:11 - Обновлено 22.06.2010 23:04

---

**Уровень человека в духовном имеет свою шкалу познания. Если ты познал любовь Господа значит ты познал все. Все духовные ступени для исправления тебя, что бы ты мог познать и не стыдиться получения его любви.** В материальном мире уровень человека зависит не от человека, а от общества, в котором он живет и родился. Если бы у общества была открытая связь с Богом, тогда и рожденный бы имел другие ценности и рос бы по другим критериям.

**Все стремления общества, это эго власти и законов которые эта власть делает под себя**. А вся эта власть рождается в нашем греховном рождении и к этому стремится. Поэтому этот мир исправить невозможно под воздействием самих людей и кто вообще его хочет поменять.

**Во первых нужно знать на что поменять**

. Если все построено на желании быть в лучшем положении чем другой, и все эти качели и рождают все эти войны и революции.

**Поэтому уровень материальный во всем понятии этого мира и говорит о человеке**

. Всех Благ.